



Жилой комплекс на воде

29.4.2013

В Гамбурге, прямо в центре водоема острова Эльбы, в ближайшее время построят комплекс домов Waterhouses.

Идея такого жилого комплекса принадлежит архитекторам из Schenk + Waiblinger Architects, разработавшим его специально для выставки IBA International. Согласно проекту, четыре трехблочных дома и одно девятиэтажное здание будут установлены на столбах, погруженных в водоем. Целью архитекторов было не только построить здания в необычном месте, но и продемонстрировать экологическую составляющую проекта.

Дома строятся в строгом соответствии со стандартом Passivhaus. Так, для обеспечения теплотой и горячей водой в домах будут смонтированы установки, получающие энергию из грунтовых вод и от солнца. Отслеживание потребления энергии будет осуществляться посредством автоматизированной системы мониторинга.

Каждая из квартир малоэтажного дома будет иметь собственную террасу с выходом к водоему, служащую также причалом, а квартиры башни – одну общую террасу. Запланирована и зона отдыха, включающая плавающие террасы, пристани, подводные сады и водопады-стены.